



# 12连冠!“男酒王”还是任光超

酒王争霸赛上62岁青岛大姨樊丽萍斩获“女酒王”

“去浪漫的土耳其，然后一起去东京和巴黎……”歌曲中说走就走的旅行，如今在第32届青岛国际啤酒节(云上啤酒节)成为“现实”。在本届啤酒节举办期间，青岛与世界在“云端”干杯，同时，丰富多彩的体育赛事也将精彩来袭。更令众人激动不已的是，男女“酒王”诞生，“酒王专业户”任光超再度蝉联，“女酒王”被62岁青岛大姨樊丽萍摘得。



## 啤酒节诞生首位“云上”酒王

近日，第32届青岛国际啤酒节(云上啤酒节)“酒王争霸赛”决出冠军，任光超再次蝉联获得“12连冠”，62岁青岛大姨樊丽萍斩获“女酒王”。7月28日晚，“云上啤酒节”直播间再现了本届“酒王争霸赛”的精彩瞬间，诠释了激情、豪情、真情的比赛



真谛。作为历届青岛国际啤酒节的特色项目，“酒王争霸赛”自诞生起就备受关注，逐渐发展成为传递啤酒文化的一个重要载体。每一年，数不清的啤酒爱好者因这场比赛欢聚一堂，创造了无数欢乐回忆。为了将快乐传递给更多人，今年的“酒王争霸赛”全面升级，一方面举办了多场市内海选赛，另一方面赛制创新花样玩法，更增加了许多趣味性与互动性。在赛制上，除了经典的速饮大赛，今年还设置了男女酒王赛、技巧大赛、双人团战赛，吸引了不少新的参与者。最终经过激烈角逐，任光超、侯德昌、王利恒获得男子组前三名；任光超和侯德昌还获得了趣味双人组冠军；62岁的樊丽萍夺得女子组冠军，成为“酒王争霸赛”的女酒王。

酒王“专业户”任光超再次夺冠，第12次捧起冠军奖杯的他，书写了“酒王争霸赛”的新传奇，也让他名字与青岛国际啤酒节紧紧联系在一起。因为“酒王争霸赛”，任光超不仅收获了爱情与家庭，也成为青岛国际啤酒节行走的“代言人”。62岁的青岛大姨樊丽萍也因“酒王争霸赛”，迎来自己的“高光时刻”。曾经多次参加“酒王争霸赛”的她，今年在女子组一举夺冠，圆梦冠军。夺冠现场，“酒王争霸赛”的老朋友、“酒王”姜国庆第一个冲上前为樊丽萍庆祝，这对“酒王”伉俪携手参赛，为大家带来许多惊喜与浪漫。据了解，姜国庆曾在第16届青岛国际啤酒节“酒王争霸赛”中夺得“酒王”称号，樊丽萍正是在丈夫的影响下爱上啤酒、爱上啤酒节，并最终参赛一路过关斩将勇摘冠军。一瓶心动的啤酒，一场浪漫的恋爱，二人相濡以沫近40年，啤酒早已成为他们爱的见证。

## 线上传播啤酒节的快乐

在“云上啤酒节”直播间，这一刻，你在伦敦的小酒馆聆听哈里森和克罗斯乐队现场演唱的乡村音乐，艾尔啤酒丰富的泡沫溢出你手中的玻璃酒杯，淳朴的民谣吉他将你带入清新广阔的英式田园。下一刻，你置身美国洛杉矶喧嚣的Kinsale酒吧，五颜六色的霓虹灯斑驳闪烁，动感十足的音乐令你沉浸在热辣的美式氛围中。再一转眼，你穿越辽阔的东欧草原，置身俄罗斯盐水酒吧，身旁的国际友人热情地拥抱着你，氤氲的灯光令你沉醉不已。等回过神，“青岛与世界干杯”的巨大雕塑赫然出现在你面前，将你带回到“云上啤酒节”直播间。据悉，这是本届“云上啤酒节”特别打造的

线上“青岛与世界干杯”活动，以直播连线、短视频等方式，同国外知名酒吧、全国其他城市和青岛知名酒吧进行直播互动。节目中，来自俄罗斯、英国、葡萄牙、美国、墨西哥等众多国家的酒吧，为观众们送上精彩的表演与最真挚的祝福，真正实现“一节带万店”“青岛与世界干杯”，突显了青岛国际啤酒节的国际化主题和狂欢主题。

云上啤酒节，精彩无限多。“通过啤酒节，人们可以传递快乐的情绪。”央视春晚导演、中国音乐家协会理事王冼平做客直播间时说。通过直播可以连接起全球各地的人们，将青岛国际啤酒节的欢乐气氛传递到世界每个角落。本届“云上啤酒节”将持续至7月31日，每晚8点到10点可在优酷APP、西海岸传媒客户端“青岛西海岸发布”视频号收看大型直播节目，让您足不出户就能“零距离”感受世界各地和青岛特色的啤酒文化。

## 街舞、电竞、搏击比赛轮番上演

从7月29日起，第三届HFS·时尚体育节街舞、电竞、搏击比赛将轮番亮相第32届青岛国际啤酒节(云上啤酒节)直播间，为市民游客奉上一场集竞技性、观赏性、参与性于一体的体育盛会。据了解，第三届HFS·时尚体育节首次采用线上+线下的形式举办，线下海选赛先后吸引了一千多名选手参赛，决赛阶段将于线上举行，角逐冠亚军军。

街舞大赛是本届时尚体育节的重头戏。经过前期海选赛的比拼，五大舞种前八强选手最终站上决赛舞台。7月27日，街舞大赛决赛在充满“国潮风”的舞台拉开序幕，决出了少儿舞王王一墨、成人舞王刘越瀚。国际级舞者Acky作为评委对参赛选手进行专业打分，并携手金沙滩啤酒城官方吉祥物“哈舅”“哈舅妈”带来精彩裁判秀，在现场掀起一轮又一轮高潮。电子竞技近年来越来越火爆，今年，时尚体育节的电竞比赛精彩依旧，近400名手游爱好者个个身手不凡，经过多轮竞赛，最终16组选手进入决赛。目前，“最强王者”的争夺还在激烈进行中。

除了街舞、电竞，时尚体育节还设置了搏击赛。在前期两场海选赛中，近400名搏击选手参与其中，重新定义着力量与美。决赛首日共计23场比赛，决出青少年搏击之星金腰带得主孙嘉辰，其他组别的冠军还在火热争夺中。

观海新闻/青岛晚报 记者 于波 李丕伟  
摄影 徐常青 实习生 薛筱蕙 许伊婷